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UNIR Inicio: 14:00 - duragdo: 3:00 horas

Sé serao consideradas as respostas que forem devidamente justificadas.

Questao 01: (5,0) Interferéncia

Um laser de comprimento de onda A\ = 632,8 +£ 0,2 nm incide sobre uma dupla fenda. Uma tela
¢é colocada a uma distancia L = 1,500 40,005 m. Para reduzir erros estatisticos, o experimento
é realizado medindo a distancia total S = 64,0 + 0,5 mm entre maximos simétricos de ordem
—10 a 4+10, o que corresponde a N = 20 intervalos de franjas. Calcule a separacao a entre as
fendas (no formato a £ Aa) considerando todas as incertezas envolvidas: em A, em L e em S.
Para pequenos angulos, o espacamento entre maximos consecutivos ¢ aproximado por
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Questao 02: (5,0) Difracao

Um feixe de um laser de comprimento de onda desconhecido incide em uma fenda com largura
de 20,0£0,4 pum, como mostrado na figura abaixo. Com base na posicao das franjas, calcule o
comprimento de onda do laser (no formato A+ AM\) considerando todas as incertezas envolvidas:
em L, na posicao dos minimos e na largura da fenda.

60 mm \ e e
—

L=3,100+ 0,001 m

Equacao para os minimos da difracao por uma fenda unica: asinf = mA. Considerar a
aproximacao de pequenos angulos é opcional.
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